



路易斯安那州  
奥尔良郡少年法院

法院关闭的通知

少年法庭因与两名 COVID-19 (新型冠状病毒) 检测呈阳性的个人发生接触而暴露在病毒下, 奥尔良郡少年法院司法政务长雷纳德. J. 巴伦斯堡根据 R.S. 1:55 的相关条款, 决定于 2020 年 3 月 19 日 (星期四) 至 4 月 2 日期间关闭法院。司法政务长认为, 继续在法院开展诉讼程序将会给公众和所有法院工作人员带来危险。

根据路易斯安那州宪法第四编第一节以及法院的权限, 特作如下规定:

因法庭内公众和工作人员使用的一个区域由于两名感染者而暴露在病毒下、部分法院工作人员和律师在狭小的空间内与这两名个人有直接互动、且这些工作人员和律师与法院办公楼内其他工作人员有接触、以及尚不确定新型冠状病毒可造成的影响等原因, 路易斯安那州奥尔良郡少年法院各法庭及其书记员办公室于 2020 年 3 月 19 日 (星期四) 至 2020 年 4 月 1 日期间关闭。在已暴露于病毒的区域工作的人员将自行隔离十四天, 其他工作人员在接下来的十四天内将监测他们是否有感染了病毒的症状。法院将于 2020 年 4 月 2 日 (星期二) 恢复工作。

路易斯安那州新奥尔良

2020 年 3 月 18 日

---

首席法官坎迪斯.贝茨.安德森